© Adigto] x 2 4
@ AA x 9 ko] Ay A
® 6,0 06 ONQNGNE) ® 6,066



& %y 7hx o @57} obd 2L

@ 729] 017} vom, A2 Aol dem 91 ARG ] Holt
yem? o]t}

F 7ol 200 Sh= =3 x 7HO] ZH2 y o]t

BAT

©® ® © O
i
o)
)
o,
=
rO
o
rr
<
O,
o



@ AA% x o oy
® x© ALy

9] ¥o] yem?

1o otol 2% x el 744y

S

471

1

@ @Ho] Zdol7} 10cm, =°]7F xcm €

®

7ol 1000

?_]:



@ f(-2)=8 ® f(0)=0

@ f(1) = -4

0 /(3)-4

0 s(8)



@ x+y=5 ©y=-

© xy=1 ® 5x+2y+3=0
@ y=-3x ® y=x>-x

S E

S EE




2 e
ooy

v

o

1L

Ty = f(x) oA fx)

—2x -7 4 W, 3f(=5) A gh= Foh



3x—2 4 i, 2f(-2) o] @& 75t

y=f(x) A f(x)

4

__OD

T

T~

oM T

@ -14 3 -16 @ -18 B —-20

O -12



e,
_>|‘l_'.
it

S~
T

v
m

1) = ~2x+ L 1A fla) = ~4 L 1), a ©] Q& Fopofer,



9.  GAREE f(x) = 2x— 19 st f(4) O F2?

@ 3 @ 7 ® 9 @ 11 ® 13



10 The F QAT y = 20419 TAT 90 HE 12 ALY

H7]
Q@ (0, 2) © 1, -1 © (-1, 2)
® (3, -5) @ (-2, 3)

0,60 20066 0006 ®oe 6060



11.

@D y=4x-10

@ y=4x+15

@ y=4x+10

® y=2x-20

® y=4x-15



o

@ ELET
Xi . 2’ 4 /\]-H tq
: H f:, 3’ 4 /\[—._‘_HDZ]

@

A

11: 1, 2, 3AFEH
©) 1, 3, 4 /\}1-71;

® A
2
. 44t

B
T



o]
=

o] y Aol -3

il

bt y = 2x + b 9] 2

o]
=

13.



ol

o] 714717}

s

UAPT A x +ay +4 =0 2] 17
stofet. (2, a #0)

14.

:’7_



o
LA



16. Th xSy o BAA FoIA Lk

>
N
o
rC
N
rlo
~2

@ A% 60km ¢ AFEA}7} x A)7F B¢t &2l Aa]= ykm o]t}

@ Hol7} yem? 1 A7+ 9] W] Lol7} xem U uf, o]
16cm ©]Tt,

® Gt Aol 300 9 SH= ofo] AT x /S ART 5000 Y& W
ALFESR y 9 ot

=



17. oF H7] FollA dapekaedd Ae 25 =2t
]
Q@ y=3 ©y=x-y+1
© y=x(x-3) @ +y=x24+x-2
G) y*4—%




18. the 7] F QARG okl A

O y=x+2
2
@y=§x+3

®y+x=x+3



19. ©hg % xshy o B A0E el o, 357} obd 2

A2H?

@ shol x 94 10 9 AFPL 0] A5 E y

@ 200 Y= A= x 7§ AFL 5,000
y

o
paw)
o
£
1o
2L
[
ol
rir

@ W20l xcm ¢ Yol =4 y cm

@ 7}2] )7} x em O], A2 el7t y em

o
20cm? Q1 Z|AFZFe

® 294 x & AL y 5ol A

e,
8
©
N
N



20.

5] et 6,000 Y2 7| EQFo2
ct.
532 shA =W 1 2ol 100 ¥2] 850]

53512 517 =9 1 2ol 50 99 2Fo] et

Fztoll ToF8 & Al7tel &t

2 QRS P viehole




®y=-1

@ y=x

DO x-y=1

@y=x2+x+1

1
@ y=-
X



22.

ne

A4 y = 4x - 5 Hiske] f(f(2)) & = F+5tofzt.

a

1}

b



y = f) A f(x) = 20+ 5L ®, f(5) - f(4) & k=



= -3x+34 W, £(2)+f(-2) & 27

®0 @ 6 ® 2



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



26. BAA y=4x- 50l &J5te] FfAl= LAkt £ X — v ol tisto]

FQ)+ f(=2)+ f (g) of @27

® -14 @ 14 ® -13 @ 13 ® -15



27. UGS £ X — volA x9 yO] BAAS] y = Sy 49w,
)

2
f(6) + f(=2) + f(8) & @< F-stofzh.



28. ALy = f(1) M f(x) = Lot5R B, F(-8)+F(-1)+£(0)
o gre Fatolet.

L
=%



29.

Bl
|

2 o
% 10 =e-a ol ehstel £ (2) - 0) &

Do @1 ® 2 @ 3



afolat,

KeX
=

—8x + 50 £(2) + f(-1)

30. LAt f(x) =



St

Fy=f(x)oldy=3x-1<d, f(2)-f(-1)

KN
=

Atstol



f(x) = —x+2¢°] ti5te] £(0) + f(4) 2] G227

@ -2 ® 0 @ 2

® 4



2 Ffoiel.

T

N

—§x+2 of tiste] £(3) - f(-12) 2

4 f(x)

o



34.

o —1=
e S kg A B a2

@ 4x+1=202x-1)-y

@ x(x-1)+@Ax+1)=x2+y+1

x—-1 x+1 1
—_ —_ [ 1
© 2.3 =0t
@ y=-
X

® y=4



35.

®y=2 ©y=-=+3
)1c X
© y:§x+3 ® y=-3(x+1)
@ y=x(x+1) ® xy=3
@y:xgl © y=2x
® OG,06,6 ® ©,0,6,06 ® @, 0,6
@ ©,6,.,0 ® ©,6,0,®




36. U= Fax+by+c=0°] ATt HEE St= A5 a, b, ¢ 9
e BE =Y

@D a=0,b=-1,¢c=0 @ a=0,b=0,c=2
@ a=1,b=-1,c=-3 @® a=-1,b=0,¢c=3

®a=-3,b=-2,¢c=0



37. HlYe tjoizof tiet 5 vrebd Zolt,

3] 7k H| A2t L 2]

319 | 10,0009 | 1,000 5009

H) 3] X 1,500 1,000¢
S5 819 71 & F A ol A) Hln 0.8 2H7 ¢ W o)
857k H]T) @ Tl BT 2 =gy gojeta bR, y & x of B

Aoz vepjolat.

Che y, —
J-y—




38. ?E]i]'@—z]&‘cﬂ]k] X, y94 %75]]/5}0] y = ax—3?21 [qL )ng %}\'O] 50]1{5 y
@tol 7olek. x7k 49 Wl y o] 2 £(0) o 7o) e ool

D L
=%



39. I35 f(x) = %x+6°ﬂ tote] x = a2 wo] §H5:7ko] 2491 4 9]
7re Fatole).

D L
=%



40. WAEsy = ax- 29 ghsre] LT o greg

@ 5 @ 10 ® 15 @ -5

-10



41. LA f(x) = 3x— 1ol diske] 27 (1) + £(2) @] 7H22

® -3 @ -1 @1 @ 3 ® 5



42, LA f(x) = ax+2 o Hot] £(2) = —14 D ®, £(-3) + 27 (1)
o ghe Fotoler.

> L
=%



43.

y=Jro29 admst v 5 y Ho2 Feidl wYo



44. ¥ f(x) = ax+3 ol tisto] f(5) =8 & W], = a O A ;Ei;
of gre] g Fatoleh. (B4e) A4 242 trehioldh)

&=
=F



o

o1 x, yoll tisted f(x)f(y) = f(x +y) +
TS, 4£(0) + 37(2) 2 B2 FotolEt



46. f(x) =2x+a°lA £(5) =8<L W], f(-1) + f(1) 2 ZE?

® -1 @ -2 ® -3 @ —4 ® -5



47.



48.



49.

ARES f(x) = (2m—1)x—2mOlAl 3 f(—1)+% £(0) = f(n), f(2) = 4
A o, m + 2n °] = F5toi et

auzi



50. QAR f(x) = x - 10A f(k) + f(k=1) =52 o, k] k2

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



